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HATÓSÁGI ERKÖLCSI BIZONYÍTVÁNY 
A hatósági erkölcsi bizonyítvány kiállításával kapcsolatos ügyek tekintetében a bűnügyi nyilvántartó szerv jár el 
országos illetékességgel. A hatósági erkölcsi bizonyítvány:A bűnügyi nyilvántartási rendszerben kezelt adatok alapján, 
jogviszony létesítésére, fenntartására vagy egyéb, törvényben meghatározott feltételnek való megfelelés igazolására, 
az igazolás alanyának kérelmére kiállított hatósági bizonyítvány(közokirat). 
Jogosultak köre 

Bármely természetes személy – állampolgárságtól függetlenül – jogosult hatósági erkölcsi bizonyítvány iránti 
kérelmet előterjeszteni. 

 
 Hol intézhető 

A bizonyítvány iránti kérelem benyújtható: 

POSTAI ÚTON 
A hatósági erkölcsi bizonyítvány iránti kérelem (formanyomtatvány) a kitöltési útmutatóval együtt, postai 
értékcikként a postahivatalokban vásárolhatóak meg. 
A kitöltött és aláírt kérőlapot ajánlott küldeményként kell megküldeni a 

Belügyminisztérium Bűnügyi Nyilvántartó Hatóság 
1475 Budapest, Pf.: 172. címre. 

A kérelem kitöltéséhez tájékoztatást talál a „Kitöltési útmutató a hatósági erkölcsi bizonyítvány 
kérelemhez” elnevezésű dokumentumban. 
 

 ELEKTRONIKUS ÚTON 
•  Ügyfélkapu regisztrációval rendelkező ügyfelek Webes Ügysegéd alkalmazáson, valamint OkmányApp mobil 

applikáción keresztül igényelhetnek hatósági erkölcsi bizonyítványt; 
• Telefonos Azonosítóval rendelkező ügyfelek telefonon keresztül igényelhetnek hatósági erkölcsi 

bizonyítványt (a 1818 számon hívható Kormányzati Ügyfélvonalon keresztül). 

 SZEMÉLYESEN  
1./ a bűnügyi nyilvántartó szerv (BM) ügyfélszolgálatán (1097 Budapest, Vaskapu utca 30/A.) az alábbi 
ügyintézési időben, kizárólag előzetes időpontfoglalással (a 1818 számú Kormányzati Ügyfélvonalon): 
hétfőtől - csütörtökig 8:00 és 16:00 között és pénteken: 8:00-13:00 között 
2./ a kormányablakokban 
 
KÜLFÖLDRŐL  
Magyarország diplomáciai és konzuli képviseletein személyes megjelenéssel lehet a hatósági erkölcsi 
bizonyítvány iránti kérelmet előterjeszteni. A konzulátushoz benyújtott kérelemmel kapcsolatos eljárásért, 
valamint a konzuli hatóság által teljesített szolgáltatásért (pl. hiteles fordítás készítése) konzuli díjat kell 
fizetni. A díjat a konzulátusok egyedileg határozzák meg. Az elkészült hatósági erkölcsi bizonyítványok a 
kérelmet továbbító állam által meghatározott módon 
- papír formában, a Külügyminisztériumon keresztül, diplomáciai kézbesítés útján, 
vagy 
- elektronikus közokiratként, e-mail útján kerülnek kézbesítésre. 

A kiállított bizonyítvány átvehető: 
• a postai úton, az elektronikus úton, valamint a telefonon keresztül kérelmezett bizonyítvány kizárólag papír 

formában készül el és postai úton, tértivevényes küldeményként, a kérelemben megjelölt címen vehető át, 
ahol a bizonyítvány átvételére kizárólag a címzett jogosult; 

• a személyes megjelenéssel előterjesztett kérelemre kiállított, papír alapú bizonyítvány kizárólag személyesen 
a bűnügyi nyilvántartó szerv ügyfélszolgálatán vehető át, 

• a külföldön kérelmezett bizonyítvány kizárólag papír formában vehető át Magyarország diplomáciai és 
konzuli képviseletein. 

  
 
 
 

https://nyilvantarto.hu/
https://nyilvantarto.hu/letoltes/erkolcsi_hat_kerolap_kitoltutmut.pdf
https://nyilvantarto.hu/letoltes/erkolcsi_hat_kerolap_kitoltutmut.pdf
https://nyilvantarto.hu/hu/erkolcsi_heb#eugyi
https://1818.hu/idopontfoglalas-kormanyablakok-okmanyirodak
https://kormanyablak.hu/hu/kormanyablakok
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Az ügyintézéshez szükséges: 
• postai úton történő előterjesztés esetén a hiánytalanul kitöltött és aláírt „Hatósági erkölcsi bizonyítvány 

kiállítása iránti kérőlap”szükséges az eljárás megindításához;     
Az erkölcsi bizonyítvány igénylésekor a nyomtatvány III. pontban az „igen” mezőbe tegyen „X”-et. 
A IV. ponthoz az üres rublikába kérjük írja be 2011. évi CLXII. törvény 212.§ (1) bekezdését. Igy az V. 
pont kitöltése nem szükséges, ha mégis kitölti az V. pontot, ott a „B” és „C” pontok előtti karikába 
tegyen „X”-et. 

• személyes megjelenéssel előterjesztett kérelmezés esetén érvényes személyazonosításra alkalmas okmány 
(személyazonosító igazolvány, útlevél, vezetői engedély) és lakcímigazolvány (személyi azonosítóról és a 
lakcímről szóló hatósági igazolvány) szükséges; 

 Költségek 
A hatósági erkölcsi bizonyítvány kiállítása iránti eljárás illetékmentes. 

 
Ügyintézési idő 

A postai - és elektronikus úton (Webes Ügysegéd, OkmányApp, telefon) előterjesztett kérelmekre indult 
közigazgatási hatósági eljárás ügyintézési ideje 8 nap. 
Az ügyintézési időbe nem számít bele a postai úton történő kézbesítés ideje, valamint az esetleges 
hiánypótlási felhívás teljesítésének ideje. 
A személyes megjelenéssel történő előterjesztés esetén az ügyintézési határidő 5 nap, azonban az esetek 
többségében a kiállítható bizonyítvány a kérelem benyújtásának napján átvehető. 

  
Érdemes tudni 

A bizonyítvány a kiállításától számított kilencven napig érvényes. 
A bizonyítvány kizárólag magyar nyelven kerül kiállításra. A bűnügyi nyilvántartó szerv hiteles fordítást nem 
készít. 
Egy kérőlap alapján egy bizonyítvány kerül kiállításra. Minden további bizonyítvány kiállításához újabb 
kérőlap kitöltése, kérelem előterjesztése szükséges. 
A bűnügyi nyilvántartó szerv a bizonyítványról másolatot, kivonatot nem készíthet. 

A hibásan vagy hiányosan megküldött kérőlapok esetén – amennyiben a hiányosság a bizonyítvány 
kiállításának akadályát képezi – a bűnügyi nyilvántartó szerv hiánypótlási felhívást bocsát ki a kérelmező 
részére, pontosan megjelölve a hiányos vagy hibás tényeket. A kérelmező a hiányosság pótlását, illetve hiba 
javítását a felhívásban foglaltaknak megfelelően kell, hogy elvégezze és a kérelmet postai úton ismét 
megküldenie. A hiánytalanul és pontosan kitöltött kérelmek alapján kerülhet sor a kért bizonyítvány 
kiállítására. 

A hatósági erkölcsi bizonyítvány tartalmazza 
• a kérelmező 

o viselt családi és utónevét, 
o születési családi és utónevét, 
o születési helyét és idejét, 
o állandó lakcímét 
o anyja születési családi és utónevét, 
o állampolgárságát, 

• a kérelmező által igazolni kért tényt, vagyis, hogy a kérelmező: 
o a kérelemben megjelölt törvényben -  meghatározott feltételeknek megfelel, vagy 
o büntetlen előéletű, és 
o nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt, és/vagy 
o nem áll foglalkozástól/tevékenységtől eltiltás hatálya alatt, vagy az adott 

foglalkozástól/tevékenységtől eltiltás hatálya alatt áll 
• a hatósági erkölcsi bizonyítvány számát, kiállításának helyét és időpontját, 

• a kiállító hatóság megnevezését, valamint a kiadmányozásra jogosult aláírását és bélyegzőlenyomatát. 


